

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Новогоднее такси и приключения директора

Работаю таксистом уже не первый год. Стараюсь всегда поддерживать порядок в автомобиле, а также слежу за собой: прическа, легкий загар, занимаюсь спортом для поддержания себя в тонусе, также не забываю про одежду: белая рубашка, брюки, туфли. Если уже пришел в бизнес, то стараюсь оказывать качественный сервис.

И вот впереди наступает Новый Год и 1 января в 5 утра, довольные, немного опьяневшие и отдохнувшие граждане будут вызывать такси. Долго ждать не пришлось. Меня вызвали к одному из таких ресторанов. Я подъехал буквально через 15 минут, набрал клиента и сказал, что на месте. Буквально через пару минут увидел, как к моему автомобилю приближается немного не ровной походкой дама в красном платье, на высоких каблуках, и крупной сеточкой на ножках, в руках держа шубку. Я открыл ей дверь, и она просто ввалилась на заднее сиденье. Я заметил при посадке что она была в чулках, которые были немного приспущены, а платье на бедре было с большим разрезом, также в глаза бросилось платье с глубоким декольте на груди, даже один сосочек был виден, а второй из под платья очень хорошо просвечивался, лифчика на ней не оказалось. Еле сквозь зубки озвучив адрес, мы двинулись в путь.

Во время движения мы несколько раз повернули на перекрестках и проехали кольцо, её тело просто перемещалось по заднему ряду из стороны в сторону. В один из моментов, я заметил в заднее стекло, что её ножки раздвинулись и на свет появились ярко красные трусики.

Вдруг пассажирка, что-то пробормотала, я не разобрался и уточнил, что она сказала. Она ответила, что она не пьяная, а немного под шафе. Я ответил, что возможно это так и есть. Она продолжила и сказала, что она директор на фирме и они праздновали НГ. Что её ждет любимый муж и 3 деток. Эта фраза вызвала мое удивление, т.к. дама была очень стройная и выглядела потрясающе. На мой вопрос, почему она без мужа, она ответила, что он остался с детьми, т.к. он их очень сильно любит, а меня отправил расслабляться.

&#8212; Ну и как оттянулись, спросил я.

&#8212; Было потрясно и охуенно, ответила она. Да для дамы-руководителя прозвучала необычная фраза, после которой она начала рассказывать, как она провела этот день.

Была в этот день дома, заказала платье из магазина, сказали, что курьер доставит в течении 30 минут. Супруг готовил ужин на кухне и вскоре должен был идти забирать мелких из школы. Раздался звонок, я пошла открывать дверь, прямиком в халатике на голое тело, распахнув дверь я увидела курьера, молодой и очень няшный паренек лет 20 стоял передо мной. Я взяла у него платье и пошла мерять, примерив его я поняла, что это то, что надо. Подойдя к курьеру, я отдала ему заранее подготовленные деньги. Он сказал, что платье стоит в 3 раза дороже, так как оно из шелка, а я изначально заказывала из синтетики. К сожалению денег, у меня больше не было, курьер сказал снимать платье и отдавать ему обратно для возврата в магазин. Я не хотела снимать платье, но у меня проскользнула одна грязная мыслишка (ведь каждый мальчик желает трахнуть опытную даму средних лет), я стянула с себя платье и стояла перед ним голышом, он опешил, и я в свою очередь выпалила:

&#8212; Я лучшая хуесосочка в университете, ни одна студенточка не сравнится со мной, люблю сосать студентам, а также глотать сладкую сперму молоденьких ребят. Встав на колени, я расстегнула ширинку и принялась обслуживать его молодой член. Брала в ротик по

самые яйца, лизала язычком его ствол, целовала и облизывала его молоденькие яйца, кусала головку и ещё раз взяв его член в рот, я почувствовала волну пульсирующей теплой жидкости. Бедный мальчик, попался на мое уловки и спустил в ротик незнакомой дамочки, его фантазия реализовалась. Я уточнила про платье, могу ли оставить себе, на что он утвердительно кивнул головой и счастливый вышел из квартиры. Я одела платье и кружилась перед зеркалом, как зашел муж и увидел меня, он поцеловал меня в щечку, сказал, что очень любит и начал собираться чтобы идти. Он так и не узнал, что его любимая половинка, только что держала член в ротике и глотала сперму юного курьера.

Одевшись, я вызвала такси, и поехала на корпоратив. По пути следования обратила внимание что забыла кошелек, сразу же об этом сказала таксисту, он остановил машину где-то на трассе и сказал, чтобы я выходила. Я отказалась. Я предложила ему другой вариант, и сказала:

«Что я шлюха для богатеньких, и еду на очередной заказ (таксисты же в основном трахают девушек легкого поведения не дорогих, а более доступных и дешевых в финансовых запросах). Я вышла из машины, подошла к водительской двери, открыла её, стала раком, предварительно задрав платье и оголив свою сексуальную попку, расстегнула ему ширинку, склонила свою голову с ярко накрашенным макияжем и взяла у него в свой ротик. Как он только меня не обзывал пока я отсасывала его член, и блядью, и шлюхой, и хуесоской. Он взял меня за волосы и оттянул от своего члена. Я ему крикнула чтобы не портил мою прическу, а он потащил меня к капоту, развернул к себе лицом, толкнул на капот, развел мои ножки, сдвинул ярко розовые трусики в сторону, и я приготовилась принять в свою киску его инструмент, но не тут-то было, он поднял мое ножки ещё чуть выше и засадил в мою попку, от неожиданности я ахуела и чуть не въехала ему по морде, но он крепко держал меня и не давал двигаться, а сам с утроенной энергией долбил мою попку. Честно говоря, от такой наглости и нахрапа я даже начала возбуждаться и подмахивать своему уличному ебарю. Силой меня ещё никто не брал. Через несколько минут меня накрыл оргазм от анального траха и даже немного описяла своего трахальщика. Спускал он в меня бурно и громко стонал, что вздохи разносились по лесу.

Добравшись до заведения, где будет проходить корпоратив, я увидела первых ребят, это был наш отдел IT. Симпатичные двое парней, Дима и Паша, встречали меня у входа. Мы с ними зашли в заведение и заняли места за нашим столом. Ребята сели с двух сторон от меня. И началось застолье. Во время застолья, я периодически ловила на себе взгляды айтишников, откровенно, они меня просто пожирали. От одной мысли что они меня в своих фантазиях используют по назначению, я начала возбуждаться, трусики можно было уже выжимать, я текла и думала только об одном, точнее о двух мощных работающих приборах. Я терялась в мыслях и представляла разные места и как рьяно и мощно работают их агрегаты. Тут Паша предложил выйти покурить. Я с удовольствием согласилась, подумала, что меня это отвлечет, т.к. думать о чем-то другом я уже не могла, ещё чуть-чуть и только от одной мысли меня могло накрыть. Мы вышли на улицу, Паша предложил подойти к его машине, там будет по спокойней и не так шумно. Мы прошли пять минут по стоянке, и увидели его автомобиль. Большой черный и тонированный микроавтобус. Он открыл заднюю дверь, сел на заднее сиденье и закурил, протянув мне сигарету дал прикурить. Дима стоял рядом со мной на улице и курил. Вдруг он ладошкой схватился за мою попку, я как ошпаренная отпрыгнула и сказала, что это ты делаешь. А Паша сказал, что я им очень нравлюсь и они не прочь со мной

развлечься. Мое трусики уже давно полыхали огнем, а киска просто изнывала, и мысль была только одна: ебите меня суку, я ваша шлюха. Но на лице постаралась сохранить спокойствие и нейтралитет. Повернув голову к Диме, я увидела, как он вынул свой болт, именно болт: огромный и толстый с ярко выраженными венами и уже сильно набухший, я таких и не видела в своей жизни.

Я выпалила: «Можно?»

Димка: «Конечно!»

Я взяла его в ручку, и еле смогла его обжать. Со словами: «А пошло всё на хуй, я хочу трахаться!» Я взяла его в ротик, головка еле поместилась во мне. Отпустив его толстый член, развернулась к нему задом, задрала платье и сказала:

Я: Засади своей суке по самые яйца!

Д: Вы же директор, держите себя в руках, парировал Дима.

Я: Засади и трахай меня, разорви мою дырочку своим монстром!

Он стянул с меня трусики и одним рывком целиком погрузил свой член по самые яйца в мою киску. И меня сразу же затрясло от оргазма. Он схватил меня за задницу и принялся долбить мою киску в каком-то бешеном ритме, а чтобы мое крики и стоны не разносились по стоянке, запихал мне в ротик мои же ярко розовые и влажные трусики. Петя докурил сигарету и сказал, что сейчас они вдвоём покажут мне что такое бутерброд. Димка с трудом вынул свой член из меня, уселся на сиденье, сверху усадил меня и снова вогнал свой член по самые яйца, и тут я почувствовала, как Петя своим языком вылизывает мне попку, куда пару часов назад долбил и спускал таксист. Он активно смачивал мою анальную дырочку. Скажу так, что я не часто его практиковала анальный трах, может один раз в год с мужем, а сколько без мужа – лучше ему не знать). Это как в писю, сначала чуть больно, потом приятно, а потом кайфуешь – главное не расстраиваться что что-то не так получилось с первого раза, делать выводы и пробовать, пробовать снова и вот с опытом приходит и кайф. От одной мысли, чувствую, что хочу в попку член, не успела подумать, как Петя начал вводить свой член очень нежно и аккуратно, легкими движениями, с каждым движением погружаясь всё глубже, его движения становились всё энергичней и в какой-то момент меня опять накрыло. Оставаясь во мне, они дали мне отдышаться и принялись двигаться в моих дырочках вдвоем, их движения становились сильнее и с утроенной силой они долбили меня так, что машина ходила ходуном. Мои дырочки отзывались сумасшедшим количеством сока на их толчки. Спускать они начали одновременно, под их стоны и выстрелы спермой внутри меня я опять затряслась в оргазме. О количестве спермы можно было судить, когда я слезла с их членов, вышла на улицу и расставив ножки, мое дырочки начали урчать и водопад, в течении нескольких минут, образовал огромную лужу спермы, в которой я стояла на своих каблуках.

Вернувшись к гостям, мы продолжили тусоваться, ещё я им сделала минет, Димке я сосала в туалете он меня назвал Туалетной соской, не знаю, как другим, но то что во мне был этот шикарный ствол, пусть меня называет как хочет. А Пете я делала минет за барной стойкой проглотив всю его сперму, закончив сказала она.

В этот момент мы подъехали к её дому, она сказала, что денег у нет, и спросила, что ей надо сделать чтобы рассчитаться. Я сказал, что хочу сделать её фото в разных ракурсах. Я сделал фото её личика, ярко накрашенных губок, открытого ротика, сосущего то один пальчик, то сразу несколько, которые она облизывала язычком. Фотографировал её соски, грудь, которая была чем-то покрыта и отсвечивала на свету, она сказала, что это сперма от минета, который

она им подарила и оставила высыхать. Также сделал несколько фотографий трусиков, которые были заляпаны спермой, и не обошли стороной её дырочки, сперма ещё продолжала вытекать из неё и на фото выглядело захватывающе. После она вышла из машины и исчезла за дверями подъезда.